

Вот и наступило долгожданное лето. В первый день лета вся страна отмечает замечательный праздник - День защиты детей! Это не только весёлый и радостный праздник для детей, а так же напоминание родителям о том, что наши дети нуждаются в любви и постоянной заботе и защите. По традиции праздник проходил на стадионе «Маяк». Для ребят прошли весёлые старты, в которых ребята проявили командный дух и спортивные навыки. Принимая участие в разных эстафетах, дети показали ловкость, быстроту, выносливость. Этот праздник стал не только средством развлечения, но и важным этапом в воспитании детей, показывая им значимость дружбы, командной работы и активного участия в жизни детского сада.



Управление физической культуры, спорта и молодежной политики
Администрации муниципального округа Краснотурьинск

ГРАМОТА

награждается

За участие

Команда

МА ДОУ № 47

*В городском спортивном празднике,
посвященном «Дню защиты детей» для дошкольных
образовательных учреждений
муниципального округа Краснотурьинск*

Начальник УФССиМТ



И.М. Дубовиков

*Краснотурьинск,
2025г.*











